

# 征云集团荣获两项大奖

## 征云置业获河南房地产行业优秀会员

### 征云·云筑(武陟)3号楼获省建筑工程质量标准化示范工地

本报讯(记者王玮萱)近日,征云集团传来好消息:旗下征云置业获河南房地产行业优秀会员,征云·云筑(武陟)3号楼喜获省建筑工程质量标准化示范工地。

征云集团扎根焦作沃土十四载,以“成就美好生活”为已任,为社会提供高品质产品和服务,现已成长为集

建筑、房地产开发、设计、物业、酒店、装配式建筑、新材料等业务为一体的综合性企业,是河南省民营企业、服务业双百强,国家AAA级信用企业,河南省AAA级信用企业,省市重点扶持建筑企业、明星企业、爱心企业,拥有国家房地产开发一级、建筑工程施工总承包一级资质。

征云置业已相继在焦作、新乡、周口、福清、九江等地开发了云筑系、领袖系、悦系、美好生活家园等系列产品,开发面积200余平方米,为上万个家庭营造了高品质生活。

征云·云筑(武陟)项目位于武陟县河朔大道与兴华路交会处附近,是典型的学区房源,武陟第一中学近在咫尺,

其周边中学、小学、幼儿园应有尽有。同时,这个区域又是武陟新城商业圈的核心,临近郑焦高铁,宜居宜业。该项目自入市以来,全面落实工程质量责任制,从图纸质量到材料进场再到各工序施工,全程参与验收,保障质量,在打造高品质建设质量的同时,实现产品力不断提升,备受市场青睐。

## 记者带你看看征云之品鉴户型

征云·云筑(焦作):

# 好户型赢得购房者青睐

本报记者 王玮萱



今年1月1日,征云·云筑(焦作)项目开盘,其开盘首日劲销2.6亿元。

什么原因让这处地产广受欢迎?除了优越的地理位置外,合理、时尚的户型设计是其赢得购房者青睐的关键因素。

近日,记者来到征云·云筑(焦作)项目销售中心,为购房者打探信息。

该项目位于市人民路与南通路交叉口北200米,北依天河公园,南靠普济路滨河公园,坐拥近300公顷城市绿地。1.5低容积率是这个项目的一大卖点,其可帮助

业主实现开窗即景,引入入室,真正享有优质生态环境的居住梦想。

在现场,记者遇见了刚刚定购房子的张女士。她说,这两三年,南水北调运河两侧开发了不少房地产项目,在寻访了一圈后,她认为征云·云筑(焦作)项目的户型很合她的心意。

张女士当起了宣传员。她向记者介绍,这个户型南北通透,餐客厅一体,直通大阳台,这样的户型会越住越舒服。南北互通的户型特点会使房屋看上去很宽敞,长期居住有利于业主身心健康。

最让张女士满意的是,她相中

的户型还有一个入户小花园。平常,雨伞、鞋子都可以直接放在室外,减少室内的清扫压力。对于这个入户小花园,张女士已经有了自己的规划,她在网上搜索了大量入户小花园的设计方案,准备在装修时择优选取。

记者了解到,征云·云筑(焦作)项目内有低密度别墅级洋房和高层住宅,主打房型有征云·天筑2号楼141平方米的墅质洋房;136.59平方米的征云·天筑3号楼、6号楼;131平方米的征云·云筑5号楼。

征云·云筑(焦作)销售中心工作人员介绍,征云·云筑(焦作)项目所有户型南北通透,均设计有入户花园,且面积全赠送,空间利用率高,很适合三口之家或四口之家居住。

公摊小、得房率高,是征云·云筑(焦作)项目的又一大亮点,其多层洋房的公摊面积一般为总面积的8%至10%。

这位工作人员重点介绍了征云·天筑项目。该项目为低密度别墅级洋房,总层高4层至9层不等,均采用一梯两户设计,电梯入户私密性卓越,四室两厅两卫全明户型,两卧朝南,空气对流采光好,明厨明卫,南北通透不压抑,开敞式阳台从客厅直达次卧,享受品质生活。餐客一体,空间利用率合理,纯洋房低公摊,为业主提供超一流的产品与服务。

目前,征云·云筑(焦作)项目整体销售火爆,各项优惠活动仍在继续。其项目施工进度迅速,部分楼栋已经封顶。

图① 项目销售经理向购房者推荐优质房源。本报记者 翟鹏程 摄  
图② 138平方米经典户型。  
图③ 141平方米墅级经典户型。  
(征云·云筑(焦作)项目销售中心供图)

# 持“植”以恒

## 征云集团14年义务植树近40万株



本报讯(记者王玮萱)植下新绿,拥抱明天。3月9日、10日,征云集团开展植树节主题党日活动,赋予了植树节特殊的意义。

当日,征云集团党支部书记、董事长王为辉,征云集团总裁王为光,带领征云集团全体党员干部、预备党员、发展对象、积极分子及部分员工,来到征云·云筑(武陟)项目园区,植下1万余株树木。

植树活动中,大家热情高涨、干劲十足。在专业人员的指导下,他们有的挖坑、有的栽苗、有的培土,配合默契。双手、衣服、鞋子虽然沾满了泥土,但他们依然乐在其中,整个植树现场欢声笑语、热火朝天。经过两天努力,此次共植下新树1万余株,新栽种的幼苗在征云·云筑(武陟)项目园区构建了一道靓丽的绿色风景线。

看着自己的劳动成果,大家心里有着说不出的喜悦。一位工作人员说:“一棵一棵绿苗象征着希望,代表着美好,它们就如我们征云集团一样,是一个有温暖、够团结、有力量、有前途的大家庭。”

王为辉说:“主动参与社会公益事业,为国土植绿,是征云集团成立14年来的优良传统,也是征云集团不断丰富企业文化的内在需求。近年来,征云集团在党建引领下,不断增强内动力,助推企业迈向更高、更远。”

征云集团成立于2008年1月。成立14年来,该企业秉承“为社会而存”的理念,年年开展义务植树活动,积极参与全市国土绿化提速行动,已累计种植各类树木近40万株。2018年12月,征云集团还出资30万元捐建“同心绿苑”,为我市高质量推进国土绿化、建设森林城市作出了突出贡献。

据资料显示,每600平方米的树林要比无林地区多蓄水约20吨,可以极大改善生态环境,减轻洪涝灾害的损失,对于践行绿色生态发展起到重要作用。

上图 征云集团植树活动现场。  
本报记者 王玮萱 摄

